



Corrección de error del Boletín núm. 538, de 09.02.2015

Advertido error en el BOPCA núm. 538, de fecha 9 de febrero de 2015, en la fecha del encabezamiento de las páginas 20291 a 20296, correspondientes a las preguntas con respuesta oral pleno N.º 8L/5100-1336 a 8L/5100-1341 y en la página 20297, correspondiente a la pregunta con respuesta escrita N.º 8L/5300-4202, se subsana en la siguiente forma:

Donde dice: 9 de febrero de 2014

Debe decir: 9 de febrero de 2015